





Menu La Source

https://lacarte.menu

Chemin des Riayes, 04800 Greoux les Bains, France, Gréoux-les-Bains +33771100486,+33490085766,+33615878195 - http://www.restaurant-lasource.fr/









Sur ce site internet, tu trouveras le *menu complet* <u>menu</u> de La Source de Gréoux-les-Bains. Actuellement, <u>16</u> repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans La Source :

A notre arrivée sur Gréoux, nous y avons diner. Très bon accueil, salades bien garnies et très bonnes ainsi que les glaces. Le personnel est de bon conseil. A refaire <u>Lire plus</u>. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Source :

menu sophistiqué et gourmand! les dommages que le pain et le plateau de fromage (industriel) ne sont pas à la hauteur de la nourriture: 4 service: 5 atmosphère: 3 <u>Lire plus</u>. Au La Source de Gréoux-les-Bains, on peut savourer des **plats comme on en trouve couramment en Europe**, il y a aussi des délicieux plats végétariens dans le menu. Il ne faut pas oublier qu'il y a dans cet restaurant une grande sélection de spécialités de café et de thé, ici on sert le matin un plein de variations brunch.

Menu La Source



Extras

GINGEMBRE

Starters & Salads

FRITES

Starters

CHARCUTERIE

Café

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

PAIN

AGNEAU

CÔTELETTES D'AGNEAU

Ingrédients utilisés

FROMAGE

LÉGUMES

SAUMON

PATATES

LÉGUME

CHÉRI

Menu La Source



La Source

Chemin des Riayes, 04800 Greoux les Bains, France, Gréoux-les-Bains

Heures d'ouverture:

